



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

国家文化产业研究中心落户华中师范大学

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-23

[作者] 谢文

[单位] 光明日报

[摘要] 2007年4月20日电上午，华中地区首个国家文化产业研究中心在华中师范大学揭牌成立，这也是中部六省唯一的文化产业研究中心。中心由文化部、湖北省文化厅与华中师范大学合作共建，是一个产学研一体化的开放型研究机构。它以“应用研究，研究应用”为宗旨，可以为有关部委提供有针对性、应用性和操作性强的咨询报告，培养文化产业的研究和经营人才，推动中部地区文化产业发展。华中师范大学校长马敏介绍，这也是华师为加强精神文化产品的研发和转化，寻找学术创新的增长点而采取的一项战略措施。到目前，中心先后主持完成了农民工文化生活状况、农村文化、网络游戏与青少年发展等一系列大型调查项目。

[关键词] 文化产业;华中师范大学;网络游戏

2007年4月20日电上午，华中地区首个国家文化产业研究中心在华中师范大学揭牌成立，这也是中部六省唯一的文化产业研究中心。中心由文化部、湖北省文化厅与华中师范大学合作共建，是一个产学研一体化的开放型研究机构。它以“应用研究，研究应用”为宗旨，可以为有关部委提供有针对性、应用性和操作性强的咨询报告，培养文化产业的研究和经营人才，推动中部地区文化产业发展。华中师范大学校长马敏介绍，这也是华师为加强精神文化产品的研发和转化，寻找学术创新的增长点而采取的一项战略措施。到目前，中心先后主持完成了农民工文化生活状况、农村文化、网络游戏与青少年发展等一系列大型调查项目。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

